
 

 

 

 

 

 
Schriftelijke vragen ex. artikel 38 Reglement van Orde 

met betrekking tot 
ventilatie op scholen 

 

Haarlem, 18 augustus 2020 

 
Geacht college, 
 
Naar aanleiding van de brief van A. Slob minister voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media van 17 
augustus 20201 heeft D66 de volgende vragen over ventilatie op scholen voor basis- en voortgezet 
onderwijs in Haarlem. 
 
 

Algemeen 
1. Bent u het met D66 eens dat de gemeente een verantwoordelijkheid heeft dat leerlingen veilig en 

gezond naar school kunnen gaan? 
 
Ventilatiemaatregelen met het oog op Covid-19 - Bouwbesluit 

2. Weet de gemeente Haarlem of alle schoolgebouwen in Haarlem voldoen aan de eisen van het 
Bouwbesluit? Zo nee, waarom niet? 

3. Kan de gemeente Haarlem ervoor zorgen dat de gemeenteraad zo spoedig mogelijk een overzicht 
krijgt welke schoolgebouwen in Haarlem niet voldoen aan de eisen van het Bouwbesluit? Kunt u 
daarbij aangeven of getoetst is aan de richtlijnen voor bestaande bouw of aan de richtlijnen voor 
nieuwe bouw – en of bij vernieuwbouwde scholen verschillende delen van het schoolgebouw aan 
verschillende richtlijnen zijn getoetst? 

4. Kan de gemeente Haarlem in het geval niet alle scholen voldoen aan de eisen van het Bouwbesluit 
ook een plan van aanpak presenteren waaruit volgt dat schoolgebouwen op (zeer) korte termijn wel 
voldoen aan de eisen van het Bouwbesluit?  
 
Ventilatiemaatregelen met het oog op Covid-19 – GGD-richtlijn voor een gezond binnenklimaat 

5. Kan de gemeente Haarlem ervoor zorgen dat de gemeenteraad zo spoedig mogelijk een overzicht 
krijgt welke schoolgebouwen in Haarlem niet voldoen aan de GGD-richtlijn voor een gezond 
binnenklimaat en het Programma van Eisen voor Frisse scholen 2015 – klasse C2? 

                                                           
1
 https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/brieven_regering/detail?id=2020Z14780&did=2020D31791 

2
 https://www.rvo.nl/sites/default/files/2016/01/Programma%20van%20Eisen%20Frisse%20Scholen%20-

%20September%202015%20v3.pdf 



6. Kan de gemeente Haarlem in dat geval ook een plan van aanpak presenteren zodat schoolgebouwen 
op korte termijn wel voldoen aan de GGD-richtlijn voor een gezond binnenklimaat? 
 
Ventilatiemaatregelen algemeen 

7. Hebben alle scholen in Haarlem in alle klaslokalen een CO2-meter hangen? Zo nee, op welke scholen 
niet? 

8. Wat kan de gemeente doen om te bevorderen dat in alle klaslokalen een CO2-meter komt te 
hangen? 
 

 
Vriendelijke groet, 
 
 
Meryem Cimen en Thessa van der Windt 
Raadslid D66 Haarlem     


